IIpomexyTouHast arrectanus 1o ¢pusuke 8 Kiace (IeMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT)

Yacrts 1
1.BHyTpeHHss SHEPrusl CTEKJISIHHOTO CTaKaHa YBEJIMUUTCS, €CIIU
1) crakaH OCTaBUTh B MOPO3MIBHYIO KaMepy
2) moAOPOCUTh CTaKaH BBEPX C HEKOTOPOH CKOPOCTHIO
3) HaJIUTh B CTaKaH rOpsUUil CIIaAKU Yait
4) mepesioKUTh CTAaKaH CO CTOJIAa HA BEPXHIOO MOJIKY B IIKa(y
2.Bun Temnomnepenauu, mpu KOTOPOM MEPEHOC SHEPrHMHM OT Oojiee HArpeTblX y4acTKOB Tejla K MEHee
HarpeThIM IIPOUCXOIUT B pPe3yJIbTaTe TEIJIOBOTO JIBUKEHUS U B3aUMOJICHCTBUS YaCTUI] BEILIECTBA HA3bIBAIOT
1) TemIonpoBOAHOCTHIO 2) muddy3ueit
3) KOHBEKIIHI 4) u3ny4eHrueM
3.IIpu kpucrammu3anuu Boabl Beaeamiochk 1650 x/x sneprun. Kakoe KOJMYECTBO JIbJia MOIYYHIIOCH TIPH
arom? (Y aenbHas TeroTa miasieHus Jibaa 330 kJx/kr)
1) ,65kr 2)33kr 3)5kr 4)53«kr
4.]lpuratens BHYTPEHHETO CrOpaHus COBEPIIWI MOJIe3HYI0 paloTy, paBHyro 230 k/lx, a sHeprus,
BBIJICJTMBINASCS TIPU CTOpaHuU OeH3MHa, oka3anack paBHo# 920 k. Uemy pasen KIIJ] nuraremns?
1) 20% 2) 25% 3) 30% 4) 35%
5.He3apsokeHHbIE 4aCTHUIIBI - 3TO

1) HEWTPOHBI 2) IPOTOHBI
3) BIIEeKTPOHBI 4) uoHBI
6.I1o maHHBIM pUICYHKA OTIpEACNTE IOKAa3aHUs BOJBTMETPa, eciid R = 22 OM u aMmriepMeTp NoKa3bIBaeT 2A.
1)0,5B - i
2)44 B =
3) 110 B [ —
4) 400 B ()

7.I1pu Hanpsoxkenuu 12 B yepe3 HUTH snekTposamibl TeyeT TOK 2 A. CKOJBKO TeIula BBIACIUT HUTH 3a 5
MHH?

1) 72001 2) 120 [Tk

3) 60 [Tk 4) 3600 dx
8.0mpenenute o0I1I€Ee COMMPOTUBIICHHUE TIETTH, U300paKEHHOW HAa PUCYHKE, MpH ycinoBuH, uTo R1 = R = Rz =
9 OM; R4 =Rs5 =2 OM; Re =4 Om.

R R R
1) 50m 3) 12 Om o g B m=
2) 35 Om 4) 15 Om H\—J—U( .
o B, \ =] o

9.Kakue MarHuTHBIE MOJTIOCH H300paKEHbI Ha PUCYHKE?
1) 1 — ceBepHbIi, 2 — FOKHBIN &
2) 1 — rOKHBIN, 2 — FOKHBIN S
3) 1 — roKHBIH, 2 — CEBEPHBIii I 2

4) 1 — ceBepHBIi, 2 — CEBEPHBI \

10.JIyun, maparomuii U OTpaKeHHBIH, oOpa3yroT apyr ¢ apyrom yroa 140°. Kakoit yronm obGpasyer
Na/IAI0IIMH JTy4 € TNIOCKUM 3epKajioM?
1) 70°  2) 40° 3) 20° 4) 30°

11.Ecnu cBet najaet U3 BO3/yXa Ha CTEKJIO, TO YTroJ IPEIOMIICHHUS:

1) MeHblIIe yriia majaeHus 2) GoJblIe yriia MajacHusI

3) paBeH yriy najieHus 4) paBeH HYIO
12.0ntuueckas cuia JIMH3 y 04KOoB paBHa +2 nantp. KakoBo pokycHoe paccTosiHME TMH3BI M Kakue JeeKThl
3pEHMsI UCHPABIISIOT OUKH?

(1]
;

1) 0,5 m, 6nuzopykocts  3) 0,2 M, OIU30PYKOCTH
2) 5 M, nanpHO30pKOCTh  4) 0,5 M, TaTbHO30PKOCTH
13.Kakast Touka COOTBETCTBYET U300paKEHHUIO UCTOYHHKA S?
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Yacrtp 2
14.CBUHLIOBBIM MIApUK OXJAXKIAIOT B XOJOAWIbHMKE. Kak mpu 3TOM MEHSETCsl BHYTPEHHSS SHEprus
1IapuKa, ero Macca U IJ0THOCTb BELIECTBA LIapHuKa?
Jnist Kax 101 (pu3MYeCcKOi BETMYMHBI OTIPENICIUTE COOTBETCTBYIOIINN XapaKTep U3MEHEHUS.
3anummure B TaOnuIly BBIOpaHHBIE HUGPHI TOJ COOTBETCTBYOMMMH OykBamu. Lludpsl B oTBeTe Moryr

IIOBTOPSATHCS.
OU3NYECKAS BEJIMYNHA XAPAKTEP U3BMEHEHU A
A) BHYTpEHHSS dHEprus 1) yBenuuuBaeTcs
b) macca 2) yMCHBIIIACTCS
B) nnotHOCTH 3) He u3MeHsIeTCs

15.YcranoBute COOTBETCTBHE MEXAYy (PU3MUECKMMHU BEJIMYMHAMM W €IUHULAMH, B KOTOPBIX OHHU
U3MEPSIOTCA.

Pu3nyeckne BeJTHYHHBI EauHuubl u3MepeHus
A) ynenpHas TEIJIOTa CTOPaHUs 1) (1 Ix/xr- °C)
TOTLIMBA 2) (1 x)
b) BHyTpeHH:s 3HEprUs 3) (1 dx/xr)
4) (1 Ox/°C)
5) (1 JIx - xr)

16.YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIY H3MEPUTEILHBIMU MPUOOPAMHU U (PU3HUECKUMH BETHUYNHAMH, KOTOPBIE
C UX ITIOMOIIIBIO MOXKHO MU3MEPUTh.

A) amnepmeTtp 1) HanpsbxeHue
b) BonbT™MeTp 2) cCONpOTUBIIEHUE
B) ommetp 3) MOIIHOCTH
4) cuna Toka
Yactp 3

17.Ckonbko sHepruu notpelyercst AJis MOJIHOTO paciUiaBlieHUs U MpEeBpallleHus B Map Kycka JibJja Maccou
4,5 xr u temmeparypoir -10 °C? (YnaenpHas TterutoemMkocTh Jbaa 2100 Jk/kre°C, ynenpHas TerioTa
iaBieHus abaa 340 kJK/Kr, yaenbHas TeIioTa mapooodpasoBanus Bo sl 2,3 MJIK/KT).

18.3a 1 muH Tpancnoprep nogHumaetr rpy3 maccoit 300 xr Ha Bbicoty 8 M. KIIJ] Tpancmoprepa 60%.
Omnpenenure cuily TOKa, IPOXOJSIIETO Yepe3 AIIEKTPOJABUraTellb TPAHCIIOPTEpa, €CIU HANpPSDKEHUE B CETH
pasHo 380 B.



